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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM ÀS ORGANIZAÇÕES NÃO 

GOVERNAMENTAIS, INSTITUTOS, ASSOCIAÇÕES, PROJETOS E 

GRUPOS COMUNITÁRIOS QUE ATUARAM NA PANDEMIA DO 

CORONAVÍRUS (COVID-19), CONFORME REQUERIMENTO Nº 

9.976/2022, DE AUTORIA DA VEREADORA ANA LÚCIA, REALIZADA NO 

DIA 27 DE SETEMBRO DE 2022. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador TADEU CALHEIROS. 

 

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de setembro do ano de 2022 (dois mil e 

vinte e dois), às dezoito horas e tinta minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, 

no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter SOLENE, 

sob a Presidência do vereador TADEU CALHEIROS. Iniciando os trabalhos, 

o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes convidados: 

Excelentíssima senhora vereadora ANA LÚCIA, autora do Requerimento; 

senhor Angelo Felipe, Presidente da ONG Casa da Comunidade do 

Berardo; senhor Pastor Joel Fernandes, representando o Grupo 

Evangelização Universal; senhor Dennis Larsen, Coordenador Geral da 

UNICEF Recife; e senhor Mauro Mendes, Coordenador do Voluntariado da 

AACD. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou todos os 

presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL 

BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, o senhor 

Presidente convidou a vereadora ANA LÚCIA para ocupar a tribuna e fazer 
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suas colocações. A oradora cumprimentou os membros da Mesa e comentou 

que é uma honra para esta Casa receber as representações que apoiam as 

pessoas necessitadas, lembrou que os homenageados possuem essa 

ideologia mesmo antes da pandemia e que praticam o amor. Fez leitura do 

texto bíblico Mateus 22:39 e teceu comentários. Explanou que as pessoas 

que vivem em vulnerabilidade social tiveram sua situação agravada com o 

coronavírus e as organizações uniram forças e se desdobraram para ajudar 

quem necessitava. Agradeceu a todos pelo amor que eles têm ao próximo. 

(APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou todos os 

presentes para assistirem a um vídeo sobre a importância do trabalho das 

ONG’s. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente 

convidou a vereadora ANA LÚCIA para fazer a entrega dos certificados aos 

homenageados. (Lista em anexo aos Anais desta Casa). (APLAUSOS). Na 

sequência, o senhor Presidente convidou o senhor Angelo Felipe para 

ocupar a tribuna e fazer suas colocações. O orador saudou a Mesa de 

autoridades e disse estar honrado em poder representar todas as pessoas 

que foram lembradas hoje. Repercutiu sobre o trabalho realizado pelas 

organizações na pandemia e destacou as vidas que foram salvas quando 

ainda não existia vacina. Saudou o SUS e lembrou as vítimas do COVID-19. 

(APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor Presidente convidou o senhor 

Pastor Joel Fernandes para ocupar a tribuna e fazer suas colocações. O 

orador cumprimentou a Mesa e explicou que a ajuda deve acontecer 

independente de religião. Pediu, ainda, que Deus abençoasse a todos. 

(APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou todos os 

presentes para assistirem a uma apresentação cultural de solo de flauta, 

executado pela senhora Sofia da Silva. (APLAUSOS). Dando 
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prosseguimento, o senhor Presidente fez suas considerações finais e 

convidou a todos para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO DA 

CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor 

Presidente convidou a todos para um coquetel no Jardim Interno desta Casa 

e encerrou a presente reunião, convocando os senhores vereadores e as 

senhoras vereadoras para se reunirem amanhã, dia 27 de setembro de 2022, 

às 18 horas, em uma Reunião Solene em homenagem ao Movimento Drag, 

de autoria do vereador Ivan Moraes. Declarou encerrada a presente reunião, 

da qual foi lavrada a presente ATA que, depois de lida e aprovada, vai ser 

assinada por quem é de direito. ************* 
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